



平成 21 年 3 月 26 日

各 位

不動産投資信託証券発行者名  
日本ビルファンド投資法人  
代表者名 執行役員 阿部 定文  
(コード番号 8951 )

資産運用会社名  
日本ビルファンドマネジメント株式会社  
代表者名 代表取締役社長 西山 晃一  
問合せ先 投資本部セネラルマネジャー 秋元 康志  
(TEL. 03-6259-8681)

(訂正)「第 15 期 (平成 20 年 12 月期) 資産運用報告」について

「第 15 期 (平成 20 年 12 月期) 資産運用報告」に関し、記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

**【資産運用報告】**

P. 37 I. 資産運用報告 投資法人の概況 2. 投資口に関する事項

2. 訂正内容 (下線\_\_\_\_\_は訂正箇所を示します。)

「投資口に関する事項」の訂正内容は、以下の通りです。



【訂正前】

氏名又は名称	所有投資口数 (口)	発行済投資口の総数に 対する所有投資口数の割合 (%)
日興シティ信託銀行株式会社(投信口)	46,179	8.52
日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社(信託口)	37,483	6.91
日本マスタートラスト信託銀行株式会社(信託口)	35,263	6.50
資産管理サービス信託銀行株式会社(証券投資信託口)	30,066	5.54
三井不動産株式会社	19,735	3.64
ザ・バンク・オブ・ニューヨーク・トリスティ・ジヤステツク・アカウント	19,006	3.50
野村信託銀行株式会社(投信口)	16,176	2.98
ユービーエス・エイジー・ロンドン・アジア・エクイティーズ	12,791	2.35
住友生命保険相互会社	12,256	2.26
株式会社中国銀行	8,681	1.60
合 計	237,636	43.84

【訂正後】

氏名又は名称	所有投資口数 (口)	発行済投資口の総数に 対する所有投資口数の割合 (%)
日興シティ信託銀行株式会社(投信口)	46,179	8.52
日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社(信託口)	37,483	6.91
資産管理サービス信託銀行株式会社(証券投資信託口)	35,263	6.50
日本マスタートラスト信託銀行株式会社(信託口)	30,066	5.54
三井不動産株式会社	19,735	3.64
野村信託銀行株式会社(投信口)	19,006	3.50
ザ・バンク・オブ・ニューヨーク・トリスティ・ジヤステツク・アカウント	16,176	2.98
ステート・ストリート・バンク・アント・トラスト・カンパニー	12,791	2.35
住友生命保険相互会社	12,256	2.26
株式会社中国銀行	8,681	1.60
合 計	237,636	43.84

以上